

Tandij nincs, de iskolát javítani, fűteni, tanítót fizetni pénz kell. Hát kivetnek egy újabb, vagy az előbbinél terhesebb adót a népre s akkor rendben van a dolog. Újítás azaz, hogy az iskola állami legyen, nem kell, de az nem baj, ha az eddigi 5%-os iskolai pótdadó helyett lesz 40, 50, sőt tán 60%-os s ami eddig tandíj volt, az ezután pótdó lesz. Igaz, hogy az államosítás esetén is kell anyagi hozzájárulás, de nem annyit és nem egy súlyos új adó formájában.

Azt hirdetik, hogy a kereszt és vallás érdeke tiltja az államosítást. Dehogy. Maradhat az állami iskola falán a kereszt, hisz tudtommal nincs olyan paragrafus, mely ezt tiltaná. Bugzó katolikus nemzetek is nevelhetők állami iskolában is, ha a hitoktató akarja. Ha nem akarunk az állami iskolában a keresztény tanítót mellé más vallású tanítót, az nagyon könnyen kivethető, — de az államosítás ellen fanatizálni akkor, mikor meg vagyunk győződve az államosítás üdvös voltáról, az nagyon lelkismeretlen dolog!

A tanító jó magyar állampolgárokat akar nevelni s a papság jó egyházfiakat. Egyik az iskolában, másik a templomban teljesíti kötelességét. Azt meg nem hallottam, hogy abc-t a templomban akart tanítani egy tanító, mert az abc tanításának az iskolában van a helye, s talán a papság nem lehetne hasonló? A vallás megerősítésére ott van a templom, de az iskolát más célra felhasználni, mint amire rendelve lett, nem szabad.

Rám süthetik az elmondottak után az egyház ellensége bélyegét, nem bánom. Bár cikkeimnek nem az a célja. Hanem tegyük a kezünket a szivükre az államosítás ellenségei s valójuk meg: ki jobb barátja a népnek, az-e, aki az államosítást hácsák egy újságikkal is előmozdítja, vagy az-e, aki az államosítás ellen izgat?

Nemrég tűnt ki, hogy az ország nagy többsége az államosítást óhajtja, ami kezrel fogható bizonyítéka annak, hogy a nép ószinte barátjai nem az államosítás ellenségei közül kerülnek ki. No meg az is elvitatathatlan, hogy az országnak elsősorban jó hazafiakra van szükség és csak azután vallásos egyénekre. A vallásosságának a felekezeti iskola az őre, míg a jó hazafiságot

egészen másutt tanítják. — És ha még tekintetbe vesszük azt is, hogy az állami oktatás olcsóbb és a rendszeres fizetett tanóról, rendes felügyelet, jó felszerelés stb. folytán jobban megfelel a célnak: igazán nem értem, hogy micsoda jögon valójuk a nép ószinte barátjának magukat a felekezeti oktatás farizeusai!

Esetek.

A beszélő kereszt. — Vendéglobben. — Nincs csoda. Most fizessem. — Elvesztett álom.

Egy városzerte ismert atyafival történt meg az alábbi mulatságos eset.

Jó feltaláló önteni a garatra s mikor hazafelé botorkált a szomszédos Firatfaluból (mert ott történt a kis spricerezés), nagy vihar támadt, melyet erős zápor követett.

Dörgött, villámlott, esett az eső. Mit csináljak? gondolja a pityókás bácsi. Meglátja az ut melletti keresztet s tán elérte a buzugósát, mert kezdi ám a könyörgést:

— Isten bácsi segits haza, inkább sohasem iszom többet!

Legnagyobb rémületére megszólal a kereszt: — Ismerlek ven kótél; tudom, ki vagy! Hányzorg ígérted ezt és sohasem tartottad meg. Most azonban nincs pardon. Elmész adgat a fág s ott halsz meg azonnal!

— Miért nem másol? — kérdi kétségbeesetten emberünk.

— Mert meg vagyok írva, hogy ott legyen halálo!

Ezzel az atyafi se szó, se beszéd, neki a mezőknek és a fát messze elkerülve, futva ért Alsólendvára.

Még ma is él egy a hős, mint az őt megtreáló két csendőr, kik a kereszt mögött voltak elbujva...

Egy ismerős uriember nemrég átutazott az egyik közeli városkában és dolgai végeztével beért a vendéglobbe. A vendéglobben gyálatatosan szolgálták ki. Piszkos abroszt és rongyos szalvétát tettek eléje. Barátunk egy szót sem szolt és

kivágot ruhaderék hullámzó keblének bájját sejtette.

A szép álarcos megállt asztalunk előtt és merészen reánk tekintett.

— Vino Valpucella nero! — kiáltottam oda a pincérnek s míg es elrohant, farkas-szemem néztem a bájos nőcskével. (Mert hogy bájos, abban nem kételektem.)

Telc töltve egy karecs poharat, azt odanyújtottam a nőcske felé: „Commando mia bella signorina!” Szó nélkül elfogadta és felemelve eléje csipkés szegélyű, a poharat gyönyörűen formált szájához illesztette. „Gratia signor!” szolt és eltűnt. Felugrott helyemről és kerestem a zárvaros tömkelegben. Hasztalan volt fáradozásom, mert sehol sem akadtam rá.

Nem tudom miért, de a következő estén, midőn társammal egyedül maradtam, Valpucellát rendeltem. Kevés percek mulva feltűnt a kis álarcos nőnk és „Bona sera signori” köszöntés után asztalunkhoz telepedett. (Megjegyzem, hogy a nyilt álarcos bálókban bárki bárhol leülhet és régi ismerősként társalog, szót szók és iszik az asztalon levőkkel.)

Signorinák a palack után nyult s poharat töltve, annak tartalmát megitta. Mután ezt két ízben ismételték, hirtelen a sokaság felé tekintett és elütné egy bájos „Bona nota” köszöntés után. — Elmen! szoltam búsan társamhoz.

— El, de majd visszajárok, — felelte.

Ekkor egy matróléte legény rohant asztalunkhoz s miközben a nő által irtesen hagyott szeket felrúgta, öklét felénk emelte.

— Sakra diterra, — morogta és eltávozott.

— Ah! Ez az ura, vagy a szerelője, — mondá cimborám. — Vigyázz, mert baj lehet!...

(Vége következik.)

amint a korsómából távozott, egy korona borralvót adott, tehát olyan összeget, amilyent csak gazdag vendégek szoktak adni. A pincérek elcsodálkoztak a dolgon. Ilyesmí még sohasem történt velük.

Egy hét múlva barátunk ismét abban a vendéglobben szállott meg. Most azonban már rendkívül figyelmesen szolgálták ki. Szép tiszta asztalterítőt és egész új szalvétát adtak neki, azonkívül eléje raktak minden taláható újságot. Ebéd után gyümöccsel kínáltak és megkérdezték tőle, hogy izlett-e az ebéd. Barátunk most sem szolt egy szót sem és mikor a korsómát elhagyta, egy rézkrajcár borralvót adott. A pincérek elbámultak és egyikük megkérdezte barátunkat, hogy miért ad most ily kicsiny borralvót.

— Ha éppen kíváncsi rá, — felelte barátunk; — a mai borralvót a multikori kiszolgálásért, a multikori borralvót pedig a mai kiszolgálásért adtam!

Szolt és távozott.

Fiatal leányt vesz el az öreg agglegény. Barátai ellene érvelnek a házasságnak, ő mégis megkötö, ott a példa és jelige: „Öreg ember nem vén ember!”

És a házasság boldog, rendes határidőre beköszönt a gölya és meghozza a trónörökös, melyre egy ismerős ott mondja:

— Szakasztott az „apja”! Ugy-e?

— Ugyan kérlek, — mondja a másik ismerős, — láttam én nagyobb csodát is!

— Mit?

— Láttam, hogy a bárány megette a farkast!

— Ugyan... ostobaság!

— Dehogy! Tényleg megette! Csak éppen egy oroszán segített néki keveset!

Zalapkán tavaly egy daltársulat játszott. Állítólag ott történt meg a következő mulatságos kis eset:

B—y színész kontóra csináltatott cipőt. A mester hazavitte a lábbelit, de a színész nem fizetett.

Egyik este a cipész épp akkor ment a színházba, mikor B—y színész játszott s az előadott vígjátékban nagy örökséggé jutott.

Felkiált a cipész a színpadra:

— No színesz ur, most van pénzre, fizesse meg a cipő árát!

Csak nehezen lehetett eltilteni vele, hogy ez csak — „komédia.”

Egyik éjjel egy karszókat nagyon sokat talált bevenni a Ferency Jóska „igricei”-éből, hát hogy a fejét némely kiszellőztesse, le-fel járkált a főúti asztalton.

Késő éjszaka levén, az egyik éjjelőri bátoralunul megkérdezte barátait:

— Mit tetszik keressen ilyen későn?

— Elhagytam az áloom, az kerestem, — válaszolta barátunk és tovább sétált.

Gyűjtötte: MIKI.

Névjegyek

izléses kivételben és olcsón

1 órában belül

elkészítettnek

Balkányi Ernőnél, Alsólendva.

Egerszegi furcsaságok.

Rovatvezető: Frici.

IV. A rendőrség.

Azt, hogy Egerszeg városának tízezer lakosa van, már az elemi iskola III. osztályában megtanultam. Ellenben azt, hogy e tízezer élő lény fölött (nem számítva hozzá a város területén lévő nyúlgyűbaúkat) 10 (mondj: tíz) rendőr őrökdi, azt csak azóta tudtam, mióta a város közbiztonságával melyekben foglalkozom. Szomorú kérem ez nagyon, de amellett (különösen az aranyifuság szempontjából) öröndetes is. Rendőrnök miatt, kivált mióta kapitány sínes, kényünk-kedvünk szerint tehetünk bármit. Az a tíz rendőregény (legyeneknek nevezzük őket, noha van közöttük olyan is, ki már az arany-lakodalomnál is megülte) nem tördök vele. Ha nappal kiállás a Mária-utca sarkára (t. i. itt van a kapitányság) s amugy istengazdának megmondod a költöző darunak, hogy hűten leti a szeretőd s panaszold a bánat és a zölogház sújtását, abszolote semmi kellemeskedni nem zavar meg. Sőt egy kis idő múlva azt veszed észre, mióta a lak tanya épületháló méfahus hangok resztek meg a poros levegőt s holmi holstetlet, melyet kitettek az udvarra, emlegetnek a városi rendőrk.

Éjszaka pedig egy cseppet se lepdő meg, ha pityókás állapotban végignékelve a foubat, azt veszed észre, hogy egy naffalim szagu kabutáj nehezedik a válladra. Hiszen csak egy rendőr az. Öneki pedig eszébe sínes téged csendre figyelmeztetni, plane bevinni, dehogy! Átkarol s danolok együtt tovább. Ö viszi a primet, s sebmed meg te. Aztán beértek az „Ördögsgíz-űbe”, megiszok néhány liter bor s mire az üres palackok száma tízezer szaporodik, a rendőr már a seprődnal alussza az igazak almát s rábizza a a város az Égek árára.

Bocsánat nem egészen. Ő ugyanis csak egy ember, hátra van még kilenc. Igen, de közülök csak hat van éjjel szolgálatban. Kettő (mert magosan élvezteles egy rendőrnök éjjel Egerszegen!) Őla külvárosi tapossa (ha ugyan tapossz), kettő a két kilométernyi távolságbán lévő főterén áll (ha ugyan áll), kettő pedig a Baross-liget súsóg bokrai között kövályog (ha ugyan kövályog). Tessék most elképzelni, ha valahol vérekedés történik! Az a hat szál ember két-két kilométerre van egymástól, (telefon csak nappal van), hogy az ördögbe siethessen a színhelyre? Szehogy. Megmaradnak ott ahol vannak s ő miattuk ellopjukja a gimnáziumot (bár csak lopnák el) ilyen siralmas állapot uralkodik nálunk Egerszegen. Aki nem hiszi, jöjjön nézze meg.

Meg valamit!
Igen tisztelt férjek és urak! Önök ugyebár elefettek már az „aikományos lumpulás” édes örömeit? Igen! S azóta nem mulattak ugyan megbecsogen. Nem. Nohát akár tessenek kérem beköcsogen egy napon Egerszegrre. Itt nincs feleség, nincs síró gyerek, nincs anyós és nincs közbizonság. Itt csak kihalás és csendháborítás van. Összeletelné tni a boros üvegeket (természetesen üresen), be lehet űrni a kávéház ablakait (biztosítva van), szóval lehet mulatni. Tehát rajta!

Agyonlőtt orvodász.

— Az erdő útka.

— Saját tudósítónktól. —

Zalamegének egy részén nagyon elszaporodtak a vadorzők. Ezek a félelmet nem ismerő, mersz és bosszuálló emberek igen sokszor nemcsak a vadállományban visznek véghez nagy garázdálkodást, hanem a vadász-emkerek testi épését, sőt életét is veszélyeztetik. Néha aztan az orvodászok kerül a puskaszó elé és ha nem gyorsabb az ellenfélnél, olyan szépen ott hagyja a foga fehérét, hogy azt sem ér rá mondani: jaj.

Hasonló esetet jelent nekünk nagykanizsai tudósítónk, mely a következőknek hangzik:

Egy Gozdán Boldizsár nevű 35 éves kiskanisai ember meg folyó hó 5-én azalt távozott el lakásáról, hogy a közeli cserfői erdőre megy kapanyelet vágni. Gozdán hírhedt orvodász volt és már emberöltés gyanúja előtt is állott. Hozzá tartozói napokig várták haza, végre midőn a ne-

gyedik napon sem érkezett meg Gozdán, a hatóságok bejelentették az eltűnését. — Egyik napon P. étti János kanász amint a cserfői erdőben letelepedt, hangos kutyagatásra lett figyelmes. Felült neki a kutya folytonos ugatása, hát szépen elindult a hang irányában, megeméződ, hogy mi történik a sűrűben. Mikor a kutya (Gozdán kutyája) meglátta a közeledő embert, eleje szaladt, majd pedig megfordult és elvezette a kanászt az erdő egy bozót részébe. Itt megállott a kutya. Ott feküdt a száraz avaron az orvodász, puskáját göröcsösen szorítva a kezében, — holtan. Szemei rémesen kidüllettek, az egész teste megmereedett. A kanász azonnal besietett a városba, jelentette a dolgot a rendőrségnek, mely meg azután kiment az erdőbe és megállapította, hogy Gozdán Bódi tisztan lőttek. Hogy ki volt a tettes, azt még egyelőre nem tudják, de az máris bebizonyosodott, hogy Gozdán meggyilkolása nem ment simán. Az orvodász erősen vette magát, minem egy golyó szíven találta és megölte. — A gyilkos után most nyomoznak.

HIREK.

— **Kirendelés.** Vármegyei alispánja a 21133. számú rendeletével volag Ahsbaha s Sándor alsólendvai t. szolgabíróat a sümegi járás főszolgabíróaságához kiségitő tisztviselőként kirendelte. — Ahsbaha Sándor a mult hét elején hagyta el városunkat.

— **A hivatalos lapból.** A hivatalos lap egyik mulhetti száma nagy csomo pénzügyi ki-nevezésről, illetve előleptetésről számol be. — A pénzügyminiszter F. loch Antal alsólendvai adóhivatali pénztárnokot a Mill fizetési osztályba, Kö rtyevés J. József alsólendvai és Áram ényei József perlaki adóhivatali tisztet pedig a X-ik fizetési osztályba nevezte ki, mindnyájt eddigi minőségükben és eddigi állomáshelyükön való meghagyással melett.

— **Közjegyző helyettesítés.** A pécsi kir. közjegyzői kamara néhai dr. Balla Elm csáktornyai kir. közjegyző helyettesítésére Noszlopy Gáspár dr. perlaki kir. közjegyzőt rendelte ki.

— **Kinevezés.** A pénzügyminiszter Polgár Gyula körömbányai adótitest számlenőrre nevezte ki a zalaezerségi adóhivatalhoz.

— **Tisztújítás az ipartestületnél.** A helybeli ipartestület folyó hó 6-án, vasárnap délután rendkívüli közgyűlést tartott, melynek legérdekesebb pontja az általános tisztújítás megjelölése volt. Mint ismeretes, a vasárnapri közgyűlést több kisebb-nagyobb csatározás előzte meg, többek közt az a feljelentés, melyet a vezetőség ellen adtak be a főszolgabírói hivatalhoz. A csatározás finalaja a vezetőség lemondása volt, amely körülmény a vasárnapri tisztújítást tette szükségessé. A választás elvenetves nélkül egyhangúlag történt, de korántsem azalt az eredménytel, ami a testület jövőjeirét aggodó lelkeket kielégeltetett. Elnök lett Erőss László, pénztáros Pivár Ferenc, választmányi tagok lettek Simonka József, Mihálics István, Gomzi Lajos, Folk Antal, Fiszár Mátys, Vugrinecz István, Dervarics József, Vljaj Mátys, Hegedűs Sándor és Herzenyák János; számvizsgálók lettek Faragó István, Zimmerman János és Aszhegy József. Mint könnös dolgot említjük meg azt, hogy a vezetőségbe mind új embereket választottak. Ezzel úgy hisszük helyreállott a béke és az ipartestület zavartalanul folytatta azt a munkát, melyet az iparosság érdekeinek megvédése terén hivatala van teljesíteni.

— **Polgári iskolai tanórók gyűlése.** Az Országos Polgári Iskolai Egyesület „Zalamegyei Köre” 1910. évi november hó 12-én (szombaton) délelőlt 10 órakor Nagykanizsán az Árami polgári iskola rajtermében rendezte évi közgyűlést. A résztvevőket a következők képezték: 1. Gyűlés megjelölés; 2. a nök jelentése; 3. A mult évi kőri közgyűlés jgykönyvének felolvasása és hitelesítése. 3. A kútkar jelentése. 4. A pénztárnok jelentése. 5. Számvizsgáló bizottság kikötése a számadás megvizsgálása céljából. 6. Spencer Herbert és az evoculáció Értekezése. Előait: Alpár Mór tapolcai polgári iskolai tanár. 7. Indítványok. 8. Tisztújítás.

— **Magyar név.** Dreisziger Izso zalapokai kereskedő a vezetéknevet belgyimnáziumi engedéllyel „Baross”-ra magyarosította.

— **A Casino tea-estélye.** Elémittétek legutóbbi számunkban, hogy a helybeli Polgári Olvasó-Egyület tánckedvelő ifjusága mozgalmat indított egy táncmulatság rendezése iránt. A családfias jellegű mulatság, értesüléseink szerint, meg a folyó hó végén, november 26-án lesz a Casino helyiségben tea-estélyi cim alatt. Az estélyre meghívottak nem bocsátanak ki, azonban a tagok családtagjait és a tagok által meghívott vendégeket szivesen fogadják.

— **Menzisgálók városunkban.** Az alsólendvai járás területén nyílvártarótló menek vizsgálata november hó 9-én, szerdán délelőlt volt városunkban. A bizottság elnöke K. Hajós Mihály úr. táncos, ügyvéd volt; mint bizottsági tagok pedig Szabó Döme pörzsombati földbírótkos és Balcz Aladár belatinci urak. kasznár szerepeltek. A menek vizsgálatat a menteleparranoksaók képviselőleiben Molnár István mékari szádos eszkozte, társa volt Horvát Nékyri alsólendvai m. kir. járási állatorvos. Megvizsgálatk összesen 17 darab ment; tenyészvizsgálatny nyert 11 darab men.

— **Uj vasut.** Emittétek, hogy Zalaegerszeg város elönmunkáit engedélyt kért egy radkerszerg vasutvonalon építésére. A tervezett vasut az alsólendvai járás több községet is érinti. Most egy bizottságat választottak a vasúti ügyintézésre, melynek tagjai a következők lettek: Dr. Korbai Károly polgármester, dr. Keresztury József, dr. Jámbar Marton, Udvardy Vince, Tivóti János és Boschang Gyula.

— **A Hadik-ügy a képviselőtestület előtt.** Városnk képviselőtestülete ma, szombaton délután közgyűlést tart. A közgyűlésnek egy fontos tárgya van reánk nézve: A Matyasovszky Vince képviselőtelteti lak ingatnyája a Hadik-ügyben. Matyasovszky Vince — mint ruilkor megirtuk — azt az előterjesztést tette, hogy a Hadik-ügy tavóbbi intézése a közönség képviselése, a városi képviselők társaság közönség közgyűlést. Az előterjesztés soráról még nem tudunk bizonyosat, mert midőn a jelen sorokat írjuk (szombaton délután 1/5 óra) a közgyűlés még javában folyik. — A gyűlés egész tárgysorozata a következő volt:

1. Dr. Király Mór né háza előtti aszfalt lezállítása, illetoleg az e tárgyban neki nyújtandó kárterítés mérveinek megállapítása.
2. Pata Heinrich Gabor illetoisége.
3. Csóhan Sándorné született Lenarics Ilona illetoisége.
4. Nagy Lajos illetoisége.
5. A népszámlálási kapcsolatos házászámolás tárgyában határozati javaslat.
6. Szűllőcsök fuvardíjának megállapítása.
7. Bobay Géza lakber-megterítés iránti kérvénye.
8. Matyasovszky Vince v. képviselő előterjesztése a Hadik-munka ügyében.

— **A tüzilő-egylet közgyűlése.** A hónapok óta szunyaddal tüzilő-egyletű legkezelebb hírt ad magáról. Ugyanis K. Hajós Mihály kir. táncos, a tüzilő-egylet elnöke, ma vasárnap délután 4 óraa közgyűlése hívta össze az egyletsület tagjait. A közgyűlés, melynek tárgysorozatát nem ismerjük, a városház tanácstermében lesz.

— **A közrendezés.** Alsólendván tudvalevőleg ez az igr nem áll valami szilárd lábán. A rendőrlétszám olyan csekély, hogy főlk igazán evessevárhatnak, az éjjeli rend felett örkődő jeletoirokrol pedig jobb nem is beszélni. Régi panaszunk már az az, hogy családányok és keles existenciák egész isjeleken át szabadon köbrolhatnak a városban — a közbiztonság, a közrendezés és a közértelek dicsoiségegre. Vezrendezés már arról értesülünk, hogy a hatóság körörlatóni számdokozója a családok éjszakai szabadságát értékezelebb elrendeli, hogy a közbiztonság értékesítésére esz 9 óra uti igazgatónak nélküli bekezdés adók. — Tudomásunk szerint ez az intézkedés röviden már érvényben volt városunkban, de csak rövid ideig; éppin azért kívánatos, hogy a mostani rendelet hosszabb, állandó életű legyen.

— **A kolera miatt.** Tegnepelőlt az osztrák Fridauvan vásár volt, melyre több magyar iparos és kereskedő (köztük egy alsólendvai szabó is) elment portekával. De Fridauig már nem juthattak az áruval megrakott szekerek, mert utközben az osztrák határon megállították a kocsikat és nem engedték be az osztrák földre. A titalom okául a Magyar szágban még midőn: grasszáló koleraát adták a határi ördő /sztrák csendőrök.

Előfizetők ingyenes hirdetés-rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetők ingyenes hirdetés-rovata.

ARNSTEIN BENO fűszer, festék, esemege-, tisztítóanyag-nagyk. ugyasítván norinbergi-, üveg- és porcellán-kereskedése. — Deszka-, épületta- és szentárkár.

ASCHERI JÓZSEF építési, építési vállalkozó. Elvállal építési tervök készítését, mindenemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

ÁG ISTVAN vegyeskereskedése Hosszafalu.

BADER HERMAN cipész. Kész cipők raktára. BORS ISTVAN kőelgyártó.

BLAU SANDOR vasúti vendéglője az állomásnál. BECK MIKSA süteője.

DOMA JOZSEF vendéglős Dobronak.

DOMINKO JÁNOS acs Lendvahosszafalu.

ECKER PÁL kalapos.

EKE PÁL tégelmester Hosszafalu.

ERMENYI JÁNOS babsütő és mezeskalacsos.

EPPINGER SAMU tégelyáras és gőzmalom-talaj-domos Alsólendva.

FERENCZY JOZSEF vendéglős.

FREYER LIPOT fűszer, esemege-, norinbergi-, rövid-, diszami-, jatek-, üveg- és porcellán-árak raktára. Nagy választék uri-divat cikkeiben.

FARAGO ISTVAN horhély és fodrász.

FRANKO ANTAL vendéglője Turmischán.

FURST MAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.

FÖLDES MÓR kávéháza Csáktornya.

FEHER ANTAL köröm- és locsi-kovács.

FURST LIPOT vendéglős Rédics.

GOMBOSY és WENDL fűszer, esemege-, rövid-, norinbergi-, üveg- és porcellán-árak kereskedése.

GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GREGORÉNCICS JOZSEF szikvizgyára. Kivánntra szikvizet vidékre is szállít.

GÓMZI LAJOS építőipáros Hosszafalu. Elvállalja betonhidak és esaternák szakszerű készítését.

GÁL JOZSEF molnár Póteszhaza.

GODINEK LÁSZLO szoba- és csempész Kanizsán.

GÖNCZ GABOR pékmester (Tüske úton) ajánlja saját felügyelete alatt készült házi rozskenyereit és süteményeit.

GAAL SÁNDOR, a redicsi hengergőzmalom új berelése ajánlja ujoman általalkított malmát mindenemű zabonak őrlésére.

GREINER HENRIK kereskedő Szentgyörgyvölgy. HEGEDIGS ISTVAN csizmadia.

HORVATH IVÁN vendéglős Turmischán.

HAAS MIKSA vegyítész és műfesto Zalaegerszeg. Gyűjtőtelep Alsólendván „Angol Szabó” Búteleben.

HORÁK ÖDÖN bútorkereskedő és asztalos Csáktornya.

IVANICS FERENC ácsmester Hosszafalu.

KARDOS TESTVÉREK vendéglője Hosszafalu.

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerekpár- és varró-gép javító műhelye Csáktornyan.

KÁNTOR SÁNDOR cukrász Alsólendván.

KEPE MIHALY Hosszafalu. Elvállal mindenemű betonmunkát. Kész csövek és hidak kaphatók.

LEVÁSICS FERENC építőipáros.

LOVENYAK VINCE horhély és fodrász Dobronak.

LEBOVITS KÁROLY vendéglős Domasinec.

LACHENBACHER JOZSEF kereskedő Zalabaksán.

MAYER ÖDÖN óras és ékszerész. Nagy raktár china-cziszt árúkbán.

MAYER JOZSEF vas- és fűszerkereskedő Lenti. Nagy választék vasalások és takaréktűzhelyekben. Gazdasági gép-, cement- s meszraktár, pótkafaföld.

MAURER FERENC szobafestő és mazo.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz-, szági gép-, szén-, cement- és malomko-raktár.

MURSIGS LAJOS építőipáros.

MOLNÁR JOZSEF szoba- és csempész Kanizsai-utca.

MIKOLA FERENC asztalos

NEUBAUER ANDRÁS „Korona” nagyvendéglője.

NÉMETH PÁL gép- és épületlakatos.

POLLAK LAZÁR nagykereskedő. Dobány és szivar nagy-árúda.

MOORY ISTVÁN kávéháza Sárvár.
POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Deklezsár)
RAPOSA FERENC építőipáros (lakik a hegyen.)
REICHENFELD SANDOR meszáros.
ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.
REICH H. vegyeskereskedése Nagypalina.
RAMFTL SÁNDOR uri- és angol női felöltő-készítő

SCHWARZKAROLY borkereskedő és szikvizgyáros
SIPOS DANIEL üveg- és angol szövetraktár
SCHWARZCZ LIPOT bútorkereskedő Varasd.

SALAMON JÁNOS molnár Lovaszi.

STERMANN JOZSEF ácsmester Lendvahosszafalu.

SCHRANTZ ELEK rőfos- és divatárúháza.

SIPOS LAJOS épület- és műbádogos.

SIMONKA ISTVAN kőműves (lakik a hegyen.)

SIMONKA JÁNOS szőgyártó.

SIMONKA JOZSEF ácsmester, Alsólendva.

SCHAPFHALSER ENDRE mechanikus, Főutca.

SZOMI FERENC asztalos Hosszafalu.

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.

TANTALITS JOZSEF vendéglője Zalabaksán.

Ózy. TUSKE FERENC vendéglős.

TAKÁTS FERENCZ asztalos

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és cement-raktár és cement-árú készítése.

TIRNAUER BELLA kereskedő és vendéglős Murarev

VARGA MÁTYÁS a szőlőhegyen olson elad fin és zöld szőlőleványokat a legjobb bor- és esemege fajokban. Különösen ajánlja a kőreza-oltványok szőlőtelepítés helyben és vidéken olson elváltva

WORTMAN BENO rőfos- és divatárú-kereskedése

WALTERSDORFER ADOLF meszáros.

WOLFSOHN HENRIK központi kávé.

WEISZ ZSIGMUND elősirdeni férfi-szabó.

WEISZ LIPOT férfi- és női divatárú üzlete.

A világhírű vaci Kobrak-cipő egyedül raktárán.

WEINSTINGL JARAB gőzmalma Gönterhaza.

ZOMBORI MIHALY higienikus fodrász terme.

Alsólendvai járás új községneveinek jegyzéke megjelent

és drbonkint 6 fill.-ért kapható
Balkányi Ernónél Alsólendva.

Csohán Sándor uri és női cipész

értesíti a t. közönséget, hogy lakását a Tomka-féle házból a Kanizsai-utcában levő Brünner-féle házba helyezte át.

A n. é. közönség további pártfogását kéri **Csohán Sándor.**



STOCK-COGNAC
Medicinal
szavatolt valódi borpárlat
Camis és Stock
gőzpároló telepéből
BARCOLA.
Cognac-gőzfőzde, állandó hivatalos vegyi ellenőrzés alatt.
Kapható minden jobb üzletben.

BUTOR!!

Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbútorok nagy raktára.

Schwarcz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb bevásárlási forrás teljes menzszonyi kelengyék, szállodák, vendéglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!